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Rzędna terenu (drogi)

[m npm.]

Rzędna projekt. niwelety

drogi [m npm.]

Spadki podłużne    [%]

Proste i łuki poziome

Rodzaj nawierzchni

Rodzaj odwodnienia

Odległości [m]

Kilometry
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i= 0.41%

L= 21,77 m

spływ wody do prawostronnego rowu

Asystent

Franciszek Starzyk

Obiekt

Inwestor

Rysunek

Stadium

Projektował

mgr inż. Jan Ruszkiewicz

Projekt budowlany i wykonawczy

Podpis:

Data:

marzec  2019

100

1000

Profil podłużny drogi

Gmina Jemielno

 Jemielno 81,  81 56-209 Jemielno

Nr rysunku

4.1

Uprawnienia:

Upr. bud.

151/89 UW

Przebudowa drogi  gminnej wewnętrznej

 na działkach  nr  78,108,113,  obręb Luboszyce

Małe

Egzemplarz

nr

Podpis:

Uprawnienia

Melioracje wodne; upr.

budowlane158/76 Wwm
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L=63,67 m
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L=74,23 m
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L=122,78 m

i= 0.31 %

L=48,62 m
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odcinek "A" , szerokość jezdni 3,5  m - konstrukcja: istniejąca podbudowa gr. 35 cm - niesort kamienny, frez asfaltowy; warstwa profilująca

grubości 15 cm - tłuczeń o uziarnieniu ciągłym 0,0/31,5 mm; dywanik asfaltowy AC 11S grubości  5 cm

odcinek "B", szerokość jezdni 3,5 m - warstwa odsączająca gr. 15 cm - piasek,

pospółka; podbudowa zasadnicza gr.  25 cm - tłuczeń o uziarnieniu ciągłym

0,0/63 mm; dywanik asfaltowy gr.5 cm,
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chodnik lewostonny

b =2,0 m, L = 60,0 m

chodnik lewostonny

b =2,0 m, L = 59,0 m


